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AnaptameHT No. 21 Crtyauo No. 22 Crtyavo No. 23 Crtyavo No. 24 AnaptameHT No. 25 3M 301.91 m2
ol ve [ non CTeHu [TaBaH | no nos CTeHu [TaBaH | nowmel noa CTeHM [TaBaH | nomelyeHue | nog CTeHu [TaBaH | no nog CTeHu | TaBaH Anaptament No. 21 69.64 M2
1 Tepakora narekc | natekc | 1 Tepakora natekc | natekc | 1 TepakoTa narekc | natekc | 1 TepakoTa narekc | natekc | 1 TepakoTa naTekc | natekc Cryavo No. 22 42.74
2 Tepakora asHc | natekc | 2 Tepakora chasHc | natekc | 2 Tepakota chasHc | natekc | 2 Tepakota dasHc | natekc | 2 Tepakota dasHc | natekc Cryano No. 23 42.72 M2
3 JNaMWHUPaH NapkeT | NaTekc | naTekc 3 JNlaMWHUpaH NapkKeT | naTekc | naTekc 3 JlaMUHUPaH NapkKeT | laTekc | naTtekc 3 JflaMUHUpaH NapkeT | flaTekc | natekc 3 JNlaMUHUpaH NapkeT | NaTekc | natekc CTyI:lMO No. 24 42.25 m?|
4 nNamuHUpaH NapkeT | naTekc | natekc | 4 Tepakota narekc | 4 Tepakota narekc | 4 Tepakota narekc | 4 nNamvH1paH napkeT | NaTekc | naTekc AnapramenT No. 25 76.50 M2
5 TepakoTa naTekc 5 Tepakota natekc O6LWm YacTn 28.06 M?|
Kopupop/ ctbnbuile
1 | rpanvTorpec [ natekc [ natekc




